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PREFEITURA DA 
• ESTÂNCIA TURÍSTICA DE 

Câmara Municipal de Ibitinga  

TRABALHO • RESPONSABILIDADE • PAZ SOCIAL        

Ofício n°. 1149/2015 
Ibitinga, 30 de novembro de 2015 

Ref Resposta ao requerimento 328/2015 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Em resposta à confusa articulação firmada 

pelo senhor Valdecir de Traque. elaborada de forma perniciosa, e dissimulada, 

contendo ataques de toda ordem à pessoa do Chefe do Poder Executivo, e do 

Secretário de Governo, sem qualquer indício de que haja interesse público ali 

envolvido senão a simples ocupação em divagar acerca de fatos com os quais 

o requerente pretende criar um enredo fantasioso. temos a responder que: 

Como é do conhecimento de Vossa 

Excelência, bem como de todos os demais nobres vereadores desta Câmara 

Municipal, sou pessoa pública de longa data, sou de origem humilde e trabalho 

desde muito cedo, estudei, formei minha família, construí meu patrimônio e 

eduquei meus filhos com esforço próprio e pessoal. 

Toda 	 minha 	 trajetória 

amplamente divulgada nesta Casa de Leis, da qual tive a 

membros, é pautada na boa-fé, ética. conduta moral 

educação e respeito. 
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Minha trajetória de vida e meu legado falam 

por si só, construí meu patrimônio moral com a força de caráter que tem os 

homens de bem e cuido do meu nome e de minha honradez com ferocidade, 

agindo sempre em defesa do interesse coletivo. Nem preciso falar acerca de 

minha postura como Prefeito Municipal, eleito em 2000, reeleito em 2004 e 

agora, novamente eleito para o cargo, sem sequer uma conta desaprovada 

pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, numa demonstração 

inequívoca do meu respeito para com os bens e o dinheiro público. 

Conforme já disse, e reafirmo, pauto minha 

vida pelo trabalho árduo, e, contrariamente à alguns, não disponho de tempo 

para ouvir conversinha, logo, não posso conhecer fofocas que o vereador 

requerente diz ter tido conhecimento vez que quem trabalha não tem tempo 

para diz-que-diz-que, ou para conversas de esquina. 

Aliás, o vereador requerente deveria, ele 

próprio, rever suas missivas, para evitar contradições, erros nos números, 

elucubrações sem fundamento, argumentações vazias e corrosivas que 

pretendem incluir qualquer incauto em suas redes de intriga e manipulação da 

informação ao alvedrio de sua própria conduta. 

Felizmente. como já o disse e volto a 

afirmar. não freqüento os mesmos ambientes, não compartilho das 

mesmas amizades, tampouco tenho a história de vida deste vereador, 

minha vida é construída com trabalho, educação e respeito. 

As 	 elucubrações 	 desegb-Elas.mal 

intencionadas, regadas por uma insana busca em tentai-macular meu nome e 

minha história pessoal, eivada de mágoas 2 rancor, soam 	 em 

contraditórias, vez que num requerimento diz tra't'ar-se de 	 is ex-funcio rios, 

já nesta missiva torpe, diz tratar-se de um ex uncionári 
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O vereador não deve tomar-me por 

quem é, nem medir-me por suas atitudes. 

Depois dos absurdos argüidos em 

preliminar, observo a ausência de qualquer indicação dos motivos pelos quais 

o vereador necessitaria da elaboração de tal Pedido de Informações, ou qual o 

interesse coletivo que subjaz a esse pedido, posto que, a qualidade de 

parlamentar não é só por si suficiente para fazer presumir a existência de 

interesse do pleito. 

Aliás, o vereador sequer se desincumbiu de 

esclarecer a motivação de seu pleito, envolvido que estava no interesse 

exclusivo em macular minha imagem e postura. 

Outrossim, mais uma vez, diante da 

gravidade dos fatos levianamente propalados pelo vereador desta Casa, 

requeiro me sejam fornecidas de forma oficial, através de oficio, cópia autêntica 

da gravação da sessão legislativa de 17 de novembro de 2015, oportunidade 

em que foi lido o requerimento em questão, bem -como copi da Ata daquela 

mesma sessão, para o fim de que eu possa oficialmente tom r conhecimento 

do inteiro teor e de todos os fatos envolvidos vi ando ulteriores •rovidências. 

Excelentíssimo Senhor 
WINDSON PINHEIRO 
DD Presidente da Câmara Municipal de 
lbitinga/SP 
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